
Звіт старости
Кулішівського старостинського округу

Ходоровської Галини Андріївни
про пророблену роботу за 2024 рік

Четвертий рік моєї роботи на посаді старости Кулішівського
старостинського округу пройшов у тісній співпраці з Ємільчинською селищною
радою, депутатським корпусом ради, з керівниками підприємств, установ, з
керівниками відділів, з населенням старостату. На протязі року виконувалися
доручення селищної ради, селищного голови, виконавчого комітету,
забезпечувалось надання інформації та виконувала обов’язки, визначені
законодавством України в межах своїх повноважень.

Я, як староста, є членом виконавчого комітету Ємільчинської селищної
ради, приймала участь в чергових та позачергових засіданнях виконкому, сесіях
ради.

До складу Кулішівського старостинського округу входять чотири
населені пункти: село Куліші, с.Хутір-Мокляки, с. Нараївка та
с.Красногірка.

Станом на 01 січня 2025 року по Кулішівського старостинському округу
нараховується 505 дворів, з них, в с. Куліші – 289 дворів, в с. Хутір-Мокляки –
132, с. Нараївка - 72, с. Красногірка -12. Загальна кількість зареєстрованих -
1341 чол., з них, в с. Куліші – 811, в с. Хутір-Мокляки – 324, с. Нараївка - 188,
с. Красногірка - 18.

На території Кулішівського старостинського округу проживають:
1 родина, в якій виховується 1 прийомна дитина, 15 учасників бойових дій, 44
родини, в яких є військослужбовці ЗСУ, 1 родина загиблого, 2 – зниклих
безвісти у війні з рф. 20 одиноких пристарілих громадян старостинського
округу обслуговуються соціальними працівниками. 3 сімей зі складними
життєвими обставинами, в яких виховується 12 дітей, з якими постійно
проводиться виховна робота та перевірки умов проживання та виховання дітей.
63 особи- старше 80-ти років, 262 особи 60+.

За 2024 рік зареєстровано 32 громадян, знято з обліку 29 чоловік.
За 2024 рік  народилося всього 3 дитини. Померло 25 жителів.
Робота старостинського округу на протязі року проводилася відкрито, в

інтересах громади. Забезпечується, в межах повноважень, вирішення питань
жителів старостинського округу, пошук методів і підходів до розв’язання
назрілих, гострих, життєвих питань.

Життя не стоїть на місці і вимагає від нас йти в ногу з ним, роз’яснювати
людям питання, які їх хвилюють та допомагати у вирішенні виникаючих
проблем.

Як правило, всі звернення громадян, я розглядаю особисто, веду прийом
громадян щоденно за місцем роботи в межах робочого часу, незважаючи на
встановлений графік прийому громадян та у позаробочий час за місцем
проживання жителів населених пунктів старостинського округу. За потреби
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вирішувала побутові та конфліктні питання жителів сіл. Надавала консультації
з питань землі, майна, спадщини, соціального захисту.

На території старостинського округу функціонують: ФП, сільська
бібліотека, 3 заклади культури, 2 заклади освіти. Для населення працюють
магазини, приїздять пересувні автомобільні лавки з продовольчими та
господарськими товарами, 2 рази на тиждень по селах старостату працює
пересувне відділення Укрпошти.

Одним із завдань, відповідно до Положення про старосту, є сприяння
жителям округу у підготовці документів що подаються до органів соціального
захисту населення, Центру надання адміністративних послуг та виконавчих
органів.

Найчастіше жителі зверталися з питань оформлення житлових субсидій на
природній газ та тверде паливо, надання соціальної допомоги,
малозабезпеченим сім’ям, допомоги особам, старшим 80-ти років, допомоги
особам, які досягли пенсійного віку, але не набули статусу пенсіонера,
матеріальної допомоги ( на лікування, на поховання або з скрутними
матеріальними обставинами).

За 2024 рік оформлено 270 справ, З них : пільги –31, субсидії –139,
допомоги –92 справи. Облік ВПО – 8.

Протягом звітного періоду було видано довідок різного характеру – 1030,
обстежено умови проживання 154 громадян, на які складено відповідні акти.

Надавалася допомога військовослужбовцям в оформленні документів на
отримання матеріальної допомоги внаслідок отриманого поранення.

У старостинському окрузі ведуться погосподарський облік домоволодінь
для накопичення систематизації відомостей, збираються по кожному,
розташованих на території округу, населеному пункті, необхідними для роботи
та проведення статистики.

Забезпечую спільно з діловодом селищної ради організацію діловодства,
відповідно до затвердженої номенклатури справ. За звітний період
підготовлено та направлено 239 документів (доповідні записки, акти
обстеження матеріально побутових умов, акти фактичного місця проживання,
відповіді на запити, інформації, списки мешканців старостату та ВПО тощо).

За звітний період на території старостинського округу, в межах
компетентності старости, мною виконувалися нотаріальні дії. За 2024 рік
вчинено 75 нотаріальних дій. З них, 25 довіренностей, 6 заповітів, 1дублікат
заповіту, 17- посвідчення підписів, 12 заяв на прийняття спадщини, 10- на
відмову, 4 скасувань заповітів. Отримано 7 витягів про реєстрацію заповітів та
дублікатів заповітів.

Протягом звітного періоду, відповідно до покладання на мене
повноважень, здійснювалося оповіщення військовозобов’язаних, призовників
про необхідність з’явитися до Першого відділу Звягельського РТЦК та СП,
сприяючи забезпеченню військового обліку військовозобов’язаних на території
старостинського округу. У випадку відсутності за місцем реєстрації, складалися
відповідні акти. Складалися списки юнаків відповідного віку для приписки до
призовної дільниці. Ведеться облік учасників бойових дій.
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Старостат має групу в мережі Фейсбук для відкритого спілкування.
Вважаю, що це необхідний інструмент, який сьогодні є дуже популярним, і це
ще одна можливість для мешканців прийняти участь в діалозі, висловити свої
погляди на події, які відбуваються в окрузі, громаді. Іншими словами, мешканці
в курсі справ громади, і роботи старостату в тому числі.

8 травня в чотирьох селах вшанували пам’ять тих, хто у Другій світовій
війні боровся з нацизмом та фашизмом покладанням квітів та хвилиною
мовчання.

На жаль, вкрай проблемним питанням залишається наша культура та
піклування про навколишнє природне середовище, коли всупереч здоровому
глузду створюються стихійні сміттєзвалища, зокрема в квітні та вересні разом
з працівниками та учнями Кулішівського ліцею ліквідували в центрі села
Куліші нові стихійні сміттєзвалища, провели прибирання парку, набережної
зони річки Уборть, вивезли сміття.

По мірі необхідності вивозиться сміття з парку та річки, автобусної
зупинки в с. Куліші, проводиться прибирання.

В квітні в с.Х-Мокляки та с.Наравка з залученням працівників закладів
освіти та культури, місцевих жителів проводився благоустрій в центрі сіл.

На протязі березня та квітня організовано жителів та проведено
благоустрій трьох кладовищ. На кладовищах відремонтовано та побілено
постаменти для обряду прощання з померлими, пофарбовано ворота, вирубано
та викошено чагарники, побілено паркани. Дякуючи наданій допомозі технікою
гр. Степанчука Д.С. та Коршака А.Я. в с.Кулішах було проведено згортання
сміття біля кладовища.

Впорядкували 3 братські та 5 одиночних могил, провели поточні ремонти
братських могил. Протягом року постійно підтримується їх стан.
Впорядковуются постійно центри сіл, прилеглі території, автобусні зупинки та
парк в с.Куліші.

В липні, дякуючи наданій допомозі отрутохімікатами керівнику
агрофірми «ВОСТОК-ЗАПАД» Лісовому В.П. було проведено обробіток
більше 1 га площі зарослів акації та кущів на Кулішівському кладовищі.

Дякуючи гр.Степанчуку Д.С. було завезено безкоштовно дрова сім’ї
внутрішньо переміщених пенсіонерів, які прибули з Донецької області.

При сприянні директора агрофірми «Поліський край» Прищепи Р.В.
вивезено відсів на ремонт доріг в село Хутір-Мокляки 60 т. та с. Нараївку 90 т.

При сприянні Ємільчинської філії ДП «Ліси України»  відсів було
розгорнуто та частково прогрейдеровано вулиці с. Хутір-Мокляки, с. Нараївка,
дорогу між селами Куліші - Хутір-Мокляки та дорогу до Нараївського
гранкар’єру.

Завдяки матеріалам, які закупила селищна рада, проведено поточний
ремонт кабінету діловода та архіву старостату.

Проведено актуалізацію паспортних даних, залишилося по
старостинському округу актуалізувати 3 осіб.

Проводиться уточнення картотеки військовозобов’язаних. Проведено
звірку з центром комплектування.
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Обліковано та складено звіти по кількості населення по округу, облік та
звіт утримання худоби в господарствах громадян, звіт по зверненнях.

Щомісячно подаються звіти  по використанню електроенергії.
Проблемними питаннями старостату на сьогодні є:
- грейдерування та відмощення відсівом вулиць сіл.
- вивіз сміття від кладовищ.
- ремон та побудова огорожі на кладовищах
- підгрібання сміття на сміттєзвалищі «Скотомогильник»
- ліквідація несанкціонованих стихійних сміттєзвалищ
- ремонт шлюзів на дамбі річки Уборть
- ремонт покрівлі Кулішівського БК

Дякую за довіру, підтримку і співпрацю селищному голові, виконавчому
комітету, депутатам та працівникам селищної ради, колегам, керівникам
підприємств, І в першу чергу щира дяка нашим ЗСУ, які дають нам змогу
працювати.


